

會長訪談

隨著香港與內地的進一步融合發展，港青北上到大灣區就業也成為社會上備受探討的熱門話題。「大灣區青年職場攻略工作坊」日前舉行，有份主辦活動的大灣區人力資源及人員協會執行會長高曉榮在接受採訪時表示，港青北上的現象上目前只能算是「起步」階段，未來人數增多將愈發明顯，甚至成為常態。針對港澳青年這股新興的人才力量，如何優化分配及善用他們是人力資源行業面臨的新挑戰。眼下，幫助港青找到心儀工作並快速融入當地環境，則成為該會的主要會務工作。

香港商報記者 傅之欣

大灣區人力資源及人員協會成立於2020年，由一群人力資源行業的專業及高級管理人員組成。該會



該會日前在香港理工大學舉行了首場「大灣區青年職場攻略工作坊」。

高曉榮：助港青北上融入灣區

宗旨是推動大灣區內各城市的人力資源專業資格互相承認，把世界一流人力資源人才匯聚大灣區，加強港澳和內地業界互相了解人力資源科技(HR Technology)應用。高曉榮並非人力資源行業出身，不過身為藍海支付科技有限公司聯合創始人的他深知，人力資源是一個機構乃至國家賴以成功的基石，由人才組成的團隊更是企業靈魂。十幾年在內地與香港之間往返的工作經驗，讓他對灣區有很深刻的認識。他希望通過該會的努力，能深度促進就業、創業、國際化人才引入、高科技發展；也期望解決大灣區年輕人缺乏上升機會、各市人才分配不均、部分勞動力過剩等社會問題。

內地並非與香港「搶人才」

社會上有一些聲音認為，近兩年香港經濟受挫，轉運遇到阻礙，本身就對人才求賢若渴，擔心港青赴灣區可能造人才流失。對此，高曉榮指出，香港本身就是大灣區的一部分，港青到灣區發展，實際上是促進香港與內地其他城市的融合，打開內需市場帶動彼此。「由於內地法律和金融體系的不同，內地一些政府部門及企業需要香港人才來更好地了解香港，與國際接軌。例如從事知識產權方向的法律崗位，香港趨於飽和而內地則需要大量從業者。香港對內地在電商方面亦然，彼此可以互補。」他還引申說，香港本身工種選擇面較窄，無非金融、房地產、醫療和法律幾個。如今年輕人興

趣愛好廣泛，大專院校開設的專業多種多樣，譬如設計、應用科技、工商管理、體育運動、工業及旅遊文創等等，就業不應局限本土。

合適的人才才是好人才

儘管該會成立不久，但對求職的同學來說，該會的出現可謂順應時勢。工作坊活動上，有應屆同學表示迷茫，她自認並非優等生，有意到大灣區卻不知從何入手。高曉榮表示，大灣區的「9+2」城市定位不同且各有所長，不同類型的人才，都有適合自己的不同階段城市。「香港年輕人專業基礎較好，又具有國際視野，所以這些城市對於我們大多数的香港應屆生都有很高需求，並非通常概念所認為成績前1%的學生。」他續說：「港澳九成以上生產總值是第三產業(服務業)，廣州與深圳仍存較大的第二產業佔比，佛山、惠州和肇慶工業則仍佔據主導，所以找到自己合適的崗位最重要。」當日，一些本港企業提供實習工作，雙方可以現場達成就業意向。「這些工作能幫助同學們熱身，熟悉職場，以便將來有更好的發展。」高曉榮說。

穩步推進配合政策落地

「找到工作往往只是第一步，我們的期望是港青能穩定、長期的形成灣區力量，為社會作出貢獻。」高曉榮強調，該會的會務將是長期、務實的：「今年政府推出的『大灣區青年就業計劃』，引起社會的興趣，那麼明年呢？補。我認爲該計劃很好，但缺乏持續性。大灣區人力資源及人員協會的工作是長期的，我們將不遺餘力地推動政策落地，形成標準化、流程化的機制。現階段，協會的目標是先積累到300至500份工作崗位，將學生配對成功率提升至10%至20%。」目前，該會已經舉辦了交流論壇、職場配對等類型的活動，配合



高曉榮認爲，香港與大灣區其他城市在人才供需上可以形成互

中移動、華潤等知名機構推進就業落地工作。另一方面，該會已經與灣區各地人力資源局建立合作關係，還參與全國人力資源的評選，爭取在灣區樹立人力及管理行業的資質認證標準。他希望盡快通關，以舉辦更多交流團和實地考察，助力港青開拓視野，找到更多適合自己的發展路綫。

118間亞洲人氣餐廳獲殊榮

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：2021 The best of the best MASTERCHEF亞洲推介餐廳頒獎典禮日前於灣仔會展舉行，118間亞洲人氣餐廳成爲本年度入選推介餐廳，並獲殊榮。出席嘉賓包括立法會旅遊界組別議員、香港中國旅行社董事長姚思榮、香港旅遊發展局總幹事程鼎一、澳門特別行政區政府旅遊局(香港代表)總經理莫兆光、香港旅遊業議會副主席梁耀霖、中華廚藝學院院長何少娟、亞洲餐飲廚藝協會創會主席林和忠及亞洲餐飲廚藝協會主席黎志華等。

中盛事，爲本地市民及海外、內地遊客提供一個指標性的美食指南，今年有118間獲提名及得獎的卓越餐廳，在疫症困擾全球的一年多中，仍然可以創造出美好的成績，難能可貴。他指出，未來亞洲餐飲廚藝協會將推動東南亞和內地城市積極參與，令亞洲推介餐廳「美食之最大賞」品牌可以擴展到其他地區，令遊客在任何地方都可以很容易透過「美食之最大賞」的推介，尋找當地美食，推動美食旅遊。黎志華表示，今年參與的餐廳共有118間，同時得到推介的餐廳和團體具有一定的認受性及品質水準的保證。他指新冠疫情蔓延全球，在前年

底開始直至今在全世界的經濟面臨很大的衝擊。香港的所有行業亦正面對很大的困難，今日得到亞洲推介餐廳頒獎典禮中提名的推介餐廳，不但得到專業評審及業界的認同，也是業界中傑出的「表表者」，得到同業及食客的讚賞，故此所有獲獎餐廳也是實至名歸的。

程鼎一表示，預計疫情過後，旅遊趨勢會轉向深度旅遊，旅客更關注行業的安全。但旅客對香港美食的關注及喜愛是不會改變的，海內外旅客均十分喜歡香港各式各樣的中西美食，香港本地人也深愛本地美食。香港廚師不斷運用高超的廚藝創新美食，全心全意地提升香港美食質素。再次祝賀榜上有名的餐廳，希望美食可以創造令人難以忘懷的美食，鞏固香港美食之都的金漆招牌。



姚思榮(右二)、程鼎一(右一)、莫兆光(左二)、梁耀霖(左一)、林和忠(左三)及黎志華(右三)合照。

證券代碼：000025、200025 公告編號：2021-034  
股票簡稱：特力A、特力B

深圳市特力(集團)股份有限公司 關於召開2021年第一次臨時股東大會的提示性公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露內容真實、準確和完整，沒有虛假性記載、误导性陈述或者重大遗漏。深圳市特力(集團)股份有限公司(以下簡稱「公司」)九屆董事會第二十二次臨時會議決定召開本次股東大會，爲保護廣大投資者的合法權益，方便各位股東行使股東大會表決權，現將本次臨時股東大會有關事項再次提示如下：一、召開會議的基本情况

以應選人數爲限在候選人中任意分配(可以投出零票)，但總數不得超過其擁有的選舉票數。本次應選非獨立董事6人、獨立董事3人、非職工監事3人。公司將對中小投資者的表決進行單獨計票。

Table with 4 columns: 提案編號, 提案名稱, 備註, 該項打勾的欄目可以投票. It lists 4 proposals related to the 2021 annual general meeting.

四、現場股東大會登記辦法：1. 登記方式及受託行使表決權人登記和表決時提交文件的要求；(1) 法人股東應由法定代表人或者法定代表人委託的代理人出席會議。法定代表人出席會議的，應出示本人身份證、營業執照復印件(加蓋公章)、法定代表人身份證明書和持股憑證；委託代理人出席會議的，代理人應出示本人身份證、營業執照復印件(加蓋公章)、法人股東單位的法定代表人依法出具的書面委託書、法定代表人身份證明書、法定代表人身份證復印件和持股憑證；(2) 自然人股東應本人持身份證、股東賬戶卡辦理登記手續；(3) 异地股東可採用傳真或傳真方式登記，提供的書面材料除以上內容外還應包括股權登記日所持持有表決權的股份說明、聯繫電話、地址和郵政編碼，並註明「股東大會登記」字樣。

體操作需要說明的內容和格式詳見附件1)特此公告。

深圳市特力(集團)股份有限公司 董事會 2021年9月10日

參加網絡投票的具體操作流程

一、網絡投票的程序：1. 普通股的投票代碼爲「360025」，投票簡稱爲「特力投票」。2. 填報表決意見或選舉票數。(1) 對於非累積投票提案，填報表決意見：同意、反對、棄權。(2) 對於累積投票提案，填報表決意見：同意、反對、棄權。其所擁有的每個提案組的選舉票數爲限進行投票，股東所投票數超過其所擁有的選舉票數時，其對該項提案組所投的選舉票數均視爲無效投票。如果不同意某候選人，可以對該候選人投票。累積投票制下投給候選人的選舉票數填報一覽表

Table with 5 columns: 提案編號, 提案名稱, 備註, 該項打勾的欄目可以投票, 同意/反對/弃权. It contains 4.00 proposals for the 2021 annual general meeting.

證券代碼：200992 公告編號：2021-32  
證券簡稱：中魯B

山東省中魯遠洋漁業股份有限公司 第七屆董事會第十六次會議(臨時會議)決議公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、误导性陈述或者重大遗漏。山東省中魯遠洋漁業股份有限公司第七屆董事會第十六次會議(臨時會議)，於2021年8月18日以電話和電子郵件方式通知各位董事。2021年9月9日會議以通訊方式召開，應出席董事5名，親自出席董事5名，本次會議符合《公司法》和《公司章程》的有關規定，會議審議通過了關於設立子公司的議案。具體內容詳見同日刊登於巨潮資訊網www.cninfo.com.cn上的《關於對外投資設立子公司的公告》(公告編號2021-33)。

源布局，加快企業轉型升級。公司與中國-上海合作組織地方經貿合作示範區管理委員會簽訂《中魯海濱創新產業園項目「標準地」投資協議》建設中魯海濱創新產業園項目。爲落實項目順利實施，公司擬與全資子公司HABITAT INTERNATIONAL CORPORATION(以下簡稱「海貝特」)共同出資設立中魯遠洋(青島)產業投資發展有限公司(以下簡稱「中魯投投」)，註冊資本爲2050萬美元，其中：公司認繳出資1045.5萬美元，佔註冊資本51%；海貝特認繳出資1004.5萬美元，佔註冊資本49%。

業務範圍：一般項目：以自有資金從事投資活動；非居住房地產租賃；機械設備租賃；住房租賃；物業管理；停車場服務；創業空間服務；企業管理；技術服務；技術開發；技術諮詢；技術交流；技術轉讓；技術推廣；信息技術諮詢服務；網絡技術服務；貿易經紀；普通貨物倉儲服務(不含危險化學品等需許可審批的項目)；會議及展覽服務；水產品批發；水產品零售；低溫倉儲(不含危險化學品等需許可審批的項目)；非食用水生產品；非食用冰銷售；化妝品批發；化妝品零售；保健食品(預包裝)銷售；特種醫學用途配方食品銷售；包裝材料及制品銷售；包裝服務；畜牧獸藥批發；互聯網銷售(除銷售需要許可的項目)；(除依法須經批准項目外，憑營業執照依法自主開展經營活動)許可項目：技術進出口；貨物進出口；食品生產；飼料生產；保健食品生產；化妝品生產；糧食加工食品生產；糧食生產；糧食高糧；食品銷售。(依法須經批准項目，經相關部門批准後方可開展經營活動。具體經營項目以相關部門批准文件或許可證件為準) 出資方式：貨幣資金 資金來源：公司及海貝特公司均爲自有資金